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Na osnovu člana 33. stav 1. tačka d). Poslovnika o radu Regulatorne komisije za energetiku 
Republike Srpske (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 59/10) i člana 72. Pravilnika o 
javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 
70/10 i 7/19) u postupku rješavanja spora po zahtjevu Željka Dizdara iz Banje Luke, s.p. 
Bravarija „Dizdar“, protiv Mješovitog holdinga ''ERS'' – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina'' 
a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se energija isporučuje, odnosno u vezi sa 
osporavanjem obračuna neovlašteno utrošene električne energije, Regulatorna komisija za 
energetiku Republike Srpske, na 153. redovnoj sjednici, održanoj 17.09.2020. godine, u 
Trebinju, donijela je  
 

Z A K Lj U Č A K 
 

Spor pokrenut zahtjevom od 22.05.2020. godine, Željka Dizdara iz Banje Luke, s.p. 
Bravarija „Dizdar“, protiv Mješovitog holdinga ''ERS'' – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina'' 
a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u 
sa osporavanjem obračuna neovlašteno utrošene električne energije, rješavaće se u 
skraćenom postupku. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Dana 26.05.2020. godine, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem 
tekstu: Regulatorna komisija) je primila zahtjev Željka Dizdara iz Banje Luke, s.p. Bravarija 
„Dizdar“ (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva) za rješavanje spora od 22.05.2020. godine 
protiv Mješovitog holdinga ''ERS'' – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina'' a.d. Banja Luka (u 
daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna 
energija, odnosno u vezi sa osporavanjem računa za neovlašteno utrošenu električnu 
energiju broj NF-102915900-8202-14209 od 27.04.2020.  godine u iznosu od 544,26 KM, na 
mjernom mjestu podnosioca zahtjeva ED broj 102915900 u ulici X Kuljanska 19 u Banjoj 
Luci. Na traženje Regulatorne komisije, zahtjev je dopunjen dana 09.07.2020. godine. U 
zahtjevu se osporava visina ovoga obračuna u pogledu perioda koji je obuhvatio obračun, 
budući da je rješenje nadležnog organa, o osnivanju preduzetnika i upisu preduzetnika u 
registar, izdato 22.04.2020. godine, a obračun je obuhvatio period od 12.03.2019. godine od 
12.03.2020. godine. Podnosilac navodi da mu nije bilo poznato da je bilo potrebno posebno 
mjerenje električne energije za preduzetničku djelatnost, te da preduzetničku djelatnost nije 
obavljao prije izdavanja rješenja. Uz zahtjev je priložena raspoloživa dokumentacija. 

Nakon razmatranja podnesenog zahtjeva, od protivne strane je, aktom broj 01-237-4/20 od 
15.07.2020. godine, zatraženo izjašnjenje o zahtjevu i dostavljanje raspoložive 
dokumentacije. U izjašnjenju protivne strane, koje je zaprimljeno u Regulatornoj komisiji, 
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dana 27.08.2020. godine, je potvrđeno da je na ovom mjernom mjestu, kao krajnji kupac 
električne energije registrovana Dizdar Sava, u kategoriji potrošnje „domaćinstvo“, te je 
detaljno obrazloženo da je na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva, dana 12.03.2020. 
godine utvrđeno postojanje neovlašćene potrošnje električne energije u vidu korišćenja 
električne energije u namjeni koja nije odobrena elektroenergetskom saglasnošću, u smislu 
odredbe člana 89. stav 1. tačka d. Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje električnom 
energijom – u daljem tekstu: Opšti uslovi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 90/12 i 
81/19). Takođe je detaljno obrazložen period, struktura i pravni osnov za obračun 
neovlašćeno utrošene električne energije. Na zahtjev podnosioca izdato je rješenje o 
elektroenergetskoj saglasnosti broj 3552/20 od 19.05.2020. godine, na osnovu kojeg je u 
ovom objektu formirano novo mjerno mjesto ED broj 85118240 u kategoriji potrošnje „ostala 
potrošnja na niskom naponu“. Protivna strana je postupila po prigovoru podnosioca zahtjeva 
na račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju i dostavila odgovor u pisanoj formi, sa 
obrazloženjem zbog čega se nije mogao uvažiti njegov prigovor. Uz izjašnjenje je kao 
dokazna podloga, priložena dokumentacija kojom je raspolagala protivna strana. 

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se 
može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti odluka bez posebnog saslušanja 
stranaka na formalnoj raspravi i dodatnog izvođenja dokaza, pa je, na 153. redovnoj 
sjednici, održanoj 17.09.2020. godine, donijela zaključak o rješavanju ovog spora u 
skraćenom postupku, a sve u skladu sa članom 72. Pravilnika o javnim raspravama i 
rješavanju sporova i žalbi. 

 
Pravna pouka: Na ovaj zaključak stranke mogu podnijeti komentare Regulatornoj komisiji i 

to u pisanoj formi i u roku od osam dana od dana dostavljanja.  
 

Predsjednik 
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